

齐鲁晚报 2012.8.16 星期四

今日潍坊

编辑:宋昊阳 组版:杨茗捷

广潍驾校 诚信高效地址:潍州路与蓝翔街交叉路口西广潍汽博园(奎文交警四中队南邻)
乘坐2路、60路公交车直达。 电话:0536-8566688 8567788

三款热门车型 有较大优惠

东风本田思域优惠一万元
现车销售

15日,本报记者从东风本田潍坊某4S店了解到,热卖运动型紧凑家轿本田思域全系享受1万元的现金优惠,同时随车赠送精美车饰。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。店内有少量现车,现车颜色以银色为主,部分车型需要预定,预定需交纳定金5000元,提车周期2周左右,以实际到店时间为准。

记者建议:本田思域动力配置强劲,油耗平均,轴距长,后排空间宽

敞,是一款不错的运动家轿,市场上的竞品车型有三菱翼神、马自达3星骋等。喜欢的朋友不妨到店详询。

一汽丰田RAV4优惠一万元
现车销售

15日,记者从潍坊一汽丰田某4S店了解到,2012款RAV4最高优惠一万元,具体优惠政策需到店详谈。汽车市场行情变动频繁,以店内当天实际报价为准。目前店内现车比较充足,现车颜色以银色、灰色为主,个别车型需要预定,定金10000元,提车周期30天左右,以实际到店时间为准。

记者建议:丰田RAV4是目前20万元级别SUV中很热门的一款车型,动力配置比较经典,变速器稍显落后,油耗相比其他竞品车型较低,价格定位也很合理,是一款综合实力不错的城市紧

凑型SUV,喜欢的朋友不妨到店详询。

斯柯达晶锐优惠6000元
赠精美车饰

15日,本报记者从潍坊上海大众斯柯达天和4S店了解到,现在购买斯柯达晶锐可以优惠现金6000元,随车赠送精美车饰礼包。店内少量现车销售,颜色较为齐全。同时提供试驾车辆,喜欢这款车的朋友不妨到店详询。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。

记者建议:斯柯达晶锐是一款外形设计前卫的两厢小车,动力配置合理,能够满足日常代步,燃油经济性好,价格定位合理,竞品车型有上海大众Polo、丰田雅力士等,喜欢的朋友不妨到店详询。

本报记者 宋昊阳



19世纪初,在英国中部的约克城,红、绿装分别代表女性的不同身份。其中,着红装的女人表示我已结婚,而着绿装的女人则是未婚者。

后来,英国伦敦议会大厦前经常发生马车轧人的事故,于是人们受到红绿装启发,1868年12月10日,信号灯家族的第一个成员就在伦敦议会大厦的广场上诞生了,由当时英国

汽车趣闻知识

红绿灯是谁发明的

机械师德·哈特设计、制造的灯柱高7m,身上挂着一盏红、绿两色的提灯——煤气交通信号灯,这是城市街道的第一盏信号灯。在灯的脚下,一名手持长杆的警察随心所欲地牵动皮带转换提灯的颜色。后来在信号灯的中心装上煤气灯罩,它的前面有两块红、绿玻璃交替遮挡。不幸的是只面世23天的煤气灯突然爆炸自灭,使一位正在值勤的警察也因此断送了性命。从此,城市的交通信号灯被取缔了。直到1914年,在美国的克利夫兰市才率先恢复了红、绿灯,不过,这时已是“电气信号灯”。稍后又在纽约和芝加哥等城市,相继重新出现了交通信号灯。

黄色信号灯的灯的发明者是我国的胡汝鼎,他怀着“科学救国”的抱负到美国深造,在大发明家爱

迪生为董事长的美国通用电器公司任职员。一天,他站在繁华的十字路口等待绿灯信号,当他看到红灯而正要过去时,一辆转弯的汽车呼地一声擦身而过,吓了他一身冷汗。回到宿舍,他反复琢磨,终于想到在红、绿灯中间再加上一个黄色信号灯,提醒人们注意危险。他的建议立即得到有关方面的肯定。于是红、黄、绿三色信号灯即以一个完整的指挥信号家族,遍及全世界陆、海、空交通领域了。

随着各种交通工具的发展和交通指挥的需要,第一盏名副其实的三色灯(红、黄、绿三种标志)于1918年诞生。它是三色圆形四面投影器,被安装在纽约市五号街的一座高塔上,由于它的诞生,使城市交通大为改善。中国最早的马路红、绿、灯,是于1928年出现在上海的英租界。

特色教学之学车高效、快捷

广潍驾校隶属于山东广潍集团有限公司,位于广潍汽车文化博览园内。现建有科目二分考场,考试快,及格率高,科目二考试完全在驾校本部完成,不用去昌乐五图考试;训练场地规范标准,各考试科目齐全,完全按照考试要求场地设计,在本驾校可以训练完成各种训练项目,不用另外租赁场地;驾校承诺理论及格后即可上车训练,达到训练要求即可安排考试,高效快捷,拿证迅速;同时针对培训时间紧张学员,设立VIP学员,专车接送,专车专人陪练,随到随练,真正实现独立学车的梦想。

七夕感恩放量钜惠 千人团购抢单会

2012年8月25日18:30——21:00潍坊东风悦达起亚宏达4S店将举办“七夕感恩放量钜惠 千人团购抢单会”活动。

本次活动宏达4S店的优惠政策空前给力,不仅让每一名到店客户享受到超出预期的优惠价格,并且还有各种精美礼品等待每一名客户前去领取。

据悉本次活动根据订单数量当日的订车客户可以抽取五个大奖,分别是:先锋高性能音响、捷安特自行车、冰箱、洗衣机以及先锋智能家庭影院套装。而到店客户们都会领取到进店纪念奖,由宏达4S店提供的保温不锈钢水杯一个。并且在活动开始前就下单的客户更会赢取宏达4S店提供的神秘大奖。

具体活动政策暂不公布,活动分为五阶段,每完成一阶段,价格将累计下降1000元,当活动举行到第五阶段后,当天的购车价格将在优惠基础上继续下降5000元并可抽取一年的全车险。

如此给力的活动政策、如此诱人的精美礼品,您还犹豫什么?赶快报名参加吧!!!

双7引擎 展翅2012

吉利全球鹰GX7、GC7

8月14日,刚刚在C-NCAP安全碰撞中获五星评价的吉利全球鹰GX7以及搭载“双白金动力组合”的全球鹰GX7在潍坊上市。

吉利全球鹰GX7以50.3分获C-NCAP安全碰撞中获五星评价,荣登自主品牌成绩榜首,排名C-NCAP迄今172款碰撞车型的第四名。这一高分也令GX7成为自主品牌的首款“超五星”车型,也是继本田CR-V之后唯一一款超五星SUV。

“双7引擎”之“双白金动力组合”——全球鹰GC7。

吉利全球鹰品牌自2008年发布至今,在研发技术与制造工艺逐渐同步世界水平的基础上,品牌和产品的特性更加鲜明。全球鹰品牌以“品质吉利”为核心价值理念推出的全球鹰GX7/GC7——“双7”,不仅丰富了品牌产品线,也将进一步助推全球鹰品牌在竞争日益激烈的车市中赢得先机。



幸福,在路上!

8月23日前到店购福瑞迪、秀尔七夕“幸福在路上”专享活动幸福欢乐“送”
——送IPAD、送油卡、定金3倍送等...

到店赏车即送夏日礼!

潍坊华瑞汽车销售服务有限公司 销售热线:8110001 地址:潍州路418号(金宝乐园南2公里路西)